B JIMHuM A-10: Im-m‘-———"‘/?.'??:f:,*1,05*1=l76 A

BiMnun A-13: 'PA—13__——‘—‘/2§8_‘:;:?:3*1,05*1=157 A

B aunnn 13-10: [ _ 352:10° 41 05%1=19 A
P13-10" y3.110410 1,05
TOKOBAs HAIPY3Ka JUIA OjIHOf (KayK10i) LeTIH JIBYXLCITHBIX JIMHMIL:

- . 6
B ou0ii e s A-12" Ipp-12gapongs” 103 17222 A

6
B OJIHOM 1enu Jmunn 12-12": lp12_12,=%_::':—.51%50—‘%*1,05*1=130 A

= SRR _167010° 41 nok—
B 071HO# e mimn 12°-14: Ipy2 1475 110108 1,05*1=92 A

O BBIYMCICHHBIM 3HAYCHHMSM PACUCTHBIX TOKOB ONPEACTIO pacycTHbHIC
s nposojoB BJI no yciosuio HKOHOMHYCCKOH (HOpMHMPOBAHHO¥)

OCTH TOKA JUIsi HOPMAJILHOIO pEKUMa

C/ICJII0 PACyYCTHBIC ceyeHus 10 y4yacTKaM 10 YCJIOBHIO 3KOHOMH‘ICCKOﬁ

¥ TOKA JUIs HOPMAJIBLHOIO PEXKMMA:

- OJIHOLICITHBIX JIMHUH «KOJIBLIA»:

=toa-10 176 60 mm2
J> 11

Ioa-13 157
—PA1E = 1“142,7 MMm?

b .

Ipy3- 19
—p13-10__ "1 7’3 MMZ
) 11

— JUIsi OJIHO# LCTIN JIBYXLCIIHBIX JIMHMI:
Ipa-12¢_222

A 12’=‘p_A_1_2_’_=__=_-201’8 MMZ
- o 11
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Ip12- 130

p12-12/ .
- | e — e S 2
Fi-12= 17 118 mm

_lplz'—lt 92

Fi2'-147 I 11 =83.6 Mmm?2

B 3aBHCUMOCTH OT HalpsiKeHus n pacchHoﬁ TOKOBOM HArpy3kH B

HOpMAIBHOM PEKMME BHIOMPAIOTCs cevenns craneamomuHuessix npoBojos. [l

gt 110 kB nanvenbimee  cevenne  crancamosmmmesoro  npooja 10

MEXHIUCCKOH IIPOYHOCTH PaBHO 120 My, Menop3osanie npoBojios ceuckiem 70

95 MM” IKOHOMMUCCKH HEBLITOZIHO 1 Heleecoopasno. Takum 06pasoM, /Ul JIMHHH
ppiOMpacy OUKaRIINe CTannapTHbie ceuerus:

—Jis A-10: AC - 185/43;
—Juis A-13: AC - 150/34;
= s 13-10: AC - 120/27;
= Juia 12-12": AC - 120/27;

— Juia A-12°: AC - 240/56;

= s 12' - 14: AC - 120/27.

Jlaiee HEOOXOMMO TIPOBECTH NPOBEPKY BBHIOPAHHOIO CCUCHMA 1O YCIOBUAM

parpesa NPOBO/IOB BJI B nocaeasapuitnom pexunme.

[IpoBepka BLIOPAHHBIX CCUCHMI 110 JOMYCTHMOMY HATPEBY OCYUICCTBIACTCH
cre/lylonny 00pasom:

i IbILIMIA ' itHom pexnme, A; Lyon—
l:“p < Lo, TARE I, P — nanGo:b1mii TOK B 0C/ICABAPHITHOM P W, S (e

0IYCTHMbIH TOK 110 Harpesy, A.

P

HanGos1blas TOKOBAs HArPY3Ka B II0C/ICABAPHIHOM PEIKHME JUIS «KOIIBLA» oyaer
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ST 1 OTKJ1 ] > -
“.\":“’ .\""’lo ”p} IO4YCHUMN .lH"HH, 6:lll)KauumX K "CTO‘UIHKY «A»_

PaccMOTPIO KOJIBIO (A-10-13-A):
_ npy 00pwIBE kMK A - 10 (HanGosce HarpycHuoit oyaer auuus A - 13):

5.4 13a82p=— SIJ .= Sll)= 25,03 + 35,5 = 60'53 MBA:

apap _ SA-13amapy 4 _ 60,53+106

PAs™ Vel Mo ——*1,0541=333 A

— npyn 0OpwIBE kKK A - 13 (HanGonee narpysxennoii Gyuer muns A - 10):

S s-10m0p= 510 + S13=25,03+35,5= 60,53MBA;

asap _ SA-10asapy  ,  _ 60,53+10°
pA=10  V3elyoy ' b V341104103

*1,05%1=333 A

— IIOTOK MOLIHOCTH Ha yyactke 13-10 wiu 10-13 npuusiTh TOT, KOTOPBIt

poyunTCs O0IBIIC NIpH obpeise smunn A-10 win smann A-13:

S]).Io.:np= S10=235,5MB - 4;

S13- 6
asap 13 IOauap* * 35,5‘10

T e—— a a —_— * o
lp13—10 ’3'UNOM L t ,—3.110‘103 1,05 1 195A

3areM paccMOTPIO JABYXUCIHbIC Hun A-127, 12-12° u 12°-14:
— 0OpwIB 0HOI LenH JauHuM A — 127

Sp-12ramap=S147512=80,41 MBA

6
apap _ SA-12ramapy , ., _ 80412107 4 S
_ 2AT121a8py ) kg =—————*] 05%]1=443 A
lpa-12/ Vielhow 1 U (31104103

~  00pbIB O/IHOM LICIIH JINHUH 12-12":

~$,,=47,01 MBA

SlZ—lZIanap



apap 512 127apap 4 47,01+106

*
IplZ 12/ 3. “Usom % am 1,05%1=259 A

0OpbIB OO LCIH HuN 6° — 6

S121- 14aBap” =514=33,4 MBA
28ap SlZI—Hanap* '*a 33,4+10
Ip121-1% VBlUyoy m 1,05%1=184 A

[lo BbIYHCJICHHBIM HaH604'lbUJHM PaCYCTHBIM  TOKOBBLIM Harpy3Kam B

SHOM  PEIKH) =
c;lcaﬂap”""o“ POKHME 10 ompenensio Gmwkaiimme Gonpmue WM paBHbIC

M 10 Ha .
no,.ycm.\lblc TOKH 'PCBY M TIPOBCPsio pance BriGpanmbie ceueHns JIMHMI 110
TOKaM 10 Harpeay:

. o"ycruMbIM
— s A - 10:333 A <Loon = 515 A i AC-185/43;
_ s A - 13195 AS L= 450 A s AC-150/34:
_ i1 13-10: 195 A < Loy =375 A i AC-120/27:
_ i A — 1271443 A < Loy= 610 A i AC-240/56;
_ s 12-12:259 A < Lion= 375 A ns AC-120/27;
_ i 12' - 14: 184 A < Loy=375 A i1z AC-120/27.

OxOHYATC/IbHBIH BBIOOP CCUCHMIT IIPOBOIOB 3aKII0YACTCS B NPHHATHH OOJIBIICTO
coycunss M3 JABYX  BBIUICICPCUMCIICHHBIX yCiioBHMii BbIOOpa. B mamnom ciyuae
pelAIOLLIM YCIOBHEM BLIOOPA CEUCHMS ABJIACTCS NIEPBOE YCIIOBHE, T.€. BHIOOP CCUCHMS
10 IKOHOMHMYCCKOH ILUIOTHOCTH TOKa B HOPMaIbHOM pexume. Bee nosnyueHubie

pesyIbTaThl 3AIHILEM B Tabu1. 6.

Tabnuua 6.
(o | A=10 | A=138 | 13410 | A=12 | 12122 | 1214
Lod | 176 157 19 222 130 92
o -~ | dEs | del | o= | HE= | se-
i ‘ 185/43 | 150/34 | 120/27 | 240/56 | 120727 | 120/27 |
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i | 195 | s a3 | 29 | 184
£ e T B ” —— B 1 —
Ca s | s | e a0 | s | 9B

BpiOpaHHbIC  TIPOBOJA  yjioBieTBOPsiioT  yeia0BMIO 110 HKOHOMHHYCCKOH

oTHOCTH TOKA M JIOIYCTUMOMY Harpesy B noc;icaBapuiiHoM PEKHMC.

7. Bu10op cxem duiekTpryecknx noacTanimii

Bapuanm 1

12
13

A

10 13

[IpuMeHEHNE CXEM PACTIPECHTCALHBIX yerpoiicrs (PY) na cropone BH

Jis TIC Ne 10, 12, 13 u 14 BriGupaio cxemy @iBa 610Ka € BBIKIIOUYATEIAMH H

eaBTo.\laTuqccmﬁ IIEPEMBIYKOH €O CTOpOHbl Juuuiiy Ne 4H. Ilpumensercs Ha

H
LanpAKCHIH 35220 kB a1s TynMkoBIX WM OTBCTBHTCJBHBIX
il,,y,gpzmcq)OpmaTopHbxx NOACTAHLMH.
Cxema «4H»
Jlia uentpa nuTanus A BbIGMPAIOT CXEMY «IBC pabouue M 00XoAHAs cHCTEMA
mme» Ne 13H.
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Ipumenenye cxem PY 10 kB

[IC Ne 10, 12,
Ha 13, 14 IPUMCHSIOT cxembl 10-2 - jBE OAMHOYHBIC,

AQHHBIC B \
:KuHOHHPOB HIKIIOHATEIAME  cieTembl  umn TaK KaKk Ha BCEX OITHX
b

15X YCTAHOBJICHB
oCTAHIAX Y 1110 1Ba Tpancdopmaropa ¢ pacmennennoit o6morkoii HH.

£

ok L |

— o c—
Bapuanm 2
A 12
}2 14
13
10

24



[IpuMEHEHIE CXEM pacnpeeantenbunix yerpoiicrs (PY) na cTopone BH

Js TIC Ne 12w 14 suGupao CcXeMy «apa O0Ka C BBIKIIOHATCIMH H

prOMATHYCCKON TICPEMBINKOl cO cToponb nummity Ne 4H. TMpumensercs Ha
pKeHIH 35-220 KB ans rynukosbix  mnm OTBETBUTEIbHBIX

ypraucd)OPMaTopﬂblx NOJICTaHIMi],

Cxema «4H»

Jins TIC Ne 10 1 13 BbiGupaio cxemy «moctik ¢ BbikT04aTeNISAMH B LETAX JIHHHI
i pC.\mnTuoﬁ NEPEMBIMKOH CO CTOPOHBI NMHMIN No SH. ITpumensieTcs Ui POXO/IHBIX

mv_\'mzu!C'l‘OF"i""“l“”"x MC ¢ asyxcropommy nurandem npH  HeoGXOAUMOCTH

-~

i BOPROOTE ABYX Tpancdopyaropos npi K3 (nospexaenuu) na BJl B

pronm pesknse HC (npu p

paviioMepioM rpadmke Harpysok).

Cxema «5H»

Tl tenTpa TR A pidupaio exenmy «ne paboune W oOXxoaHas CHCTCMA

iy Nel31L
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Mpumenenue cxem PY 10 kB
Ha TIC Ne 10, 12,13, 14 Bui6uparo cxem1 - 1se onuouible, ceKUHORMPOBAHHbIE

pIKTI0UATENAMH CHCTEMBI IIMH, TaK Kak Ha BeexX HTHX MO/ICTAHIIMSAX YCTAHOBJIEHBI 110
a2 Tpal!cdpopMaTOpa C paciuennentoi oomorkoii HH.

&
> e -

—

8. Pacuer Texmmko-sronomueckux nokasateneii paiionnoii
NEKTPHUCCKOI CCTH.

Ofocnonaiie  poiiclitdi  NpH HPOCKIMPOBANNM  VICKTPHUCCKOA  CCTH

OCh Hien Lo HA OCHULS TCXHIRO-IROHOMITHCCKOIO COIIOCTABIICHHA BApHAHTOB CXCM

{ 12PAMCTPOB CCTH TIYTeM OUCHKH HX CPABHHTEIBHOIN d(deKTHBHOCTH. OGocHoBaHue

pemenitl NPOIIBO/UITCS 110 MUHHMATBHOMY CPOKY OKYMAeMOCTH YYMTHIBas, HTO

CpaBHBACMBIC BAPHAHTBI 00eCneyuBaloT 0JIMHAKOBBIM IHEPreTHYeCKHH 3(1)(1)6!(’[‘.

Bapuanm 1.

OHPL‘,’[L‘.’HI.\‘I KanuTaiblible BIOKCHHA HA COOpYXEHHE BO3AYLIHBIX JIHHHH
26



u no ¢o . K=] % CTH
leKﬂ)O"cpenaq (bopmyne: K=L Ko*Knepec\q. (6asucHble Tokazateu CTOMMO

in pHBeneHbl B LIeHaxX Ha 2020 rog, kodhdumment unpexcaunn ues (Knepect. = 6):

_ 1A ABYXUEIHBIX BJI:

_ *103 L
Kp10=52* 1440%10°44.27=3 197418 o

3 G
KA—12=39* 1150*10°*4,27=1 92%1(8 py6.

oy *103 =
Ky 13=533% 115041034270 694108 o

- 3 i
K13'-14—1 1,7¥1150*10 *4,27_0,57*108 py6.

= 3 o
Kyq-13=20,8" 1150*10°%4,27=1 02+ 108 g5

CymMMapHBbI€ KalHTaIOBIOKeHHS B THHMH:

Kon=(3:197+1.92+2,62+0,57+1,02)*108=9 327%108 py6.

Onpe/ielio KaruTalibhble BlokeHus B crpoutenserso T1C 110/10 kB.

CrouMocTh Tparchopmatopos ONPEICTNM, HCTIONB3YS:

49 — A4 A %/O

Kip~ Kuepeen 21 Rupi=0=17(8,64948,647,1411,6)* 10=153,293*108py6.

OpictTii T CTORMOCTL KOMIICHCHPYIONNX YCTPOIICTB.

TabGnuua 7.
|
CronmocTn, 1uic. | 1 TOU-
Mapka I(Hl\10(?1 o1 \ Koaunuecrso Wroropas.c mH,
_1  P¥o. | MOCTh, ThIC. pYyO.
1 PM=10.5-3550 1125%6 4 27000
VEKPM-10,5-5600 1925*6 4 46200
[YKPM-2,
VKPM-1 0,5-2900 750*%6 4 18000
VIPM-10,5-3950 750*6 4 18000
]’/’ Kyy 109,2*10°%py6
Cromvocth PY BIH ¢ 971era3oBBIMH BBIKITIOYATENSMH:
— \ INocTosHHas . 1
[l HOBALGIS CTOMMOCTL, TLIC. | 4acTh 3aTpart, Homep Tu;:
Y pyo. TBIC. y3na 6. \
| l pyo. PY
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B -
Y’l 10 kB. HBC
P ; reMbl ll.“:H c
ogxomnoit | T300x10x4,27 = | 19950,4 57 A | 364018
311710 .
| 52308
py-110 kB. /lsa
C
;0Ka 9000x4,27
.fuxanafe' = 15200x4,27 = = 10,12,13,14| 413336
JAMH 64904 38430
capTOMaTH”
Kol
ec MbIUKOH €O
:TO bt MHHILE S
W 7,77%10%py6.

crommocts PY HH ¢ snerazopivy BBIKJTIOYATENISIMH.

Ha xaxnoii w3 TIC ¢ tpancdopmaropamu TPJIH nomxkubl ObITH
AT t JIDe 3 A .
qpeiyeoTpelbl - HCTUPE  BBOANLIE  suclikiy, omMa ¢ ceKUMOMHBIM
| (0l

TN, oA € L;f\lk:lx‘liili.i.\l p-'i‘-'JlHllHl'C.'lc.\l, ‘iL‘H»IpC }i‘lC‘.ul'r\'H C

ThAnVT \:~-f\vv1 !Y'\l!}\”~--\!!;!”

e guelikn 19 nonkmovcnyus

picopMaTopos COOCTBCHIILIX Y,
Pal
o §

L. Kpoye Toro, 8 PY 10 kB nomxubi

poprp, SUCHKNI OTRO/UNIUX THIN U1g 2acKTpocnalkenns notpeduTencii u

yeranosox. lpunumaem, uro na Kak;oif

—— (10 kB) Oy.1o1 110 YeTbIpe oTXoAsMmMeE Mt

Cronmoctb 28 siucex PY HI ana kaxmoit [1C OIpeJIe/INM, HCTIONb3YS
(1 0. 7.19] U1 211€ra30BLIX BLIKIOYATeNe:
[4, 720

=4.27%(85*1 03*28*4)=4,065*107 py6.

-

AR CUPABOM, BAOWCIIEA B PACHIPL,/IC/MTCIIbIbBIC YCTPOHCTBA CCTH
k. =(1.77+4,065)* 108=8,18+ 10%pyG.

-

[Trorospie KamUTalbHBIE 3aTPATLI 1A CTPOMTENBCTBO INEKTPHYCCKOl

e 110/10 £13 onpejensiores no gpopmy:ie:
K=Kjan + Kyp + Kgy + Kpy
K,=9,327*10%+153,293*108+10,92*107+8,18+ 108=20,13+
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0.

0°pY
pacyéT CyMMAPHBIX TOLOBLIX N0Teps aiekTposHeprin npeicTapieH HUKE.
o [l] noTepH NEKTPHHICCKON SHeprun B Tpancdopmatope onpeesIOTCs
AW, =AP, *8760+AP, ( )2(0 124 + TMAX )2*8760

c1e TvAX= 44004 — Bpems, B Teyenue KOTOPOTro Uenonb3yercs

4axcuM)’M BATPYIXH;

N

: s * +0.17* (35552 4400
AWrao=0034"8TOOTOIT® GLL)*(0.124 + Fh2+8760=391, 124

MBI
AW 12=0.059*8760+0.26* (- 2
AWy

—)2*(0,124 +=5 2l oL 2*8760=617,69

MBT"

=407 oF ’)r‘n? 2
13 0.025*8760+0,12* \-235)" (0,124 + ﬂ)"*b7()0-.)02,8

MBr*Y
AWi14 0,054*87060+0 17*(—) 2 *(0,124 + 4400 )2*8760 380,4

VBT

> MOTCPH B TPL n\‘xJ()p\l.'lU

;:'1%;2*(301,124 +617,69 +302,8 + 380,4) = 3,384+ 10° MB1*y

[Torep  AEKTPHUCCKON  dHepriy

B JIMHMSX  DICKTponepenay
onpeensoTCs Kak:

T\\

AW=ian * { —) *(0,124 + - )2*b700

W1-19-0,5 % 0,427 * 52 + (”"‘ 2¢(0,124 + 4400)2*6760 805,51

MBr*y

AW5H2=0,5 * 0,427+ 39 » (B27)*4(0,124 +

22)2%8760=1059,4 MBT*y
10000 29



o

A’13'=0'5 * 0,420 * 53,3 * (%)2*(0 124 +

AWM
*
0 2m8760’2200 MBr™s
4‘000) "
00 14— 0,427 11 ._’7 2
1 AWJ%BSH 0'5 * * ,7 * (110) *(0'124 +
2*8760;160’43 MBT*4
440%"0)
i e 0,427+ 208+ (S1%)24(0,124 +
5 2#8760;160’18 MBT1*4
0 o)
000
Cy \yMapHbi€ [I0TEpH YHEPTUH B IMHUSAX:
,,\11’”)-:3112=805’5l+1059’4+2200+160,43+160,18=4,39*103 MB1*y
C TouMOCTP ynektpodnepruu Ha 2020 r. cocrapnser 3.25 pyo/kBT
’ .
et TIOT b VICKTPOYICRTINE Onpeniensieres mo opymy:ie:
X Sl
”Aw=3,25*(AWJ|3uz + WT%;)
s =325° (33847 10° 44,39+ 10°) + 10% =2,53%107py/ro
[TpopcaEM aHaTORIHHLIE PACUCTBI U1 BTOPOTO BapiaiiTa
,,,(’nil*'!"”””’ ceTH.
goH -

gAPHAHT 2

Ar1eTIIM KanmuTA ILHBIC BJIOK ) ¢ ~
o”‘ ”"‘. 1N CHHA Ha CO( r\"/K I e 803

_enati 10 gopayie: K=L¥Kg* Gadiic

KIPOIS] ¢V 0" Kiepecy. (TuitcHble nokasatenm cronmocrty

x na 2000 ros, kood
, K02

1 ot e
JHIUICHT 1iIeKcauun e K

vip Ll
fepecy. = 6)’

T (4, TaGn.7.4]:

"hg ;u;}’.\'llﬂllll;l.‘( JIMHHMIA:
=35,1%1440%10%%4,27=2,16*108 py6.

Ka-12~

Kypr-14=36,4% 1150%10%4,27=1,79*108 pys6.

\

13*1150*103*4,27=0,64*108 py6.

Kyz-12/
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pbIX PILE
“oueﬂ 3*4,27;—],98*108 py6
]’lﬂ ¢ 1890*10
Vo _s2

10 *85
b A0 »10%+4,27=1,93*10° pyG.
K10/13 53 3*850

- 103*4’27=1 A6* 108 py6.

g
Ka” 5 B JIMHUH:
TT0/KEHH
TaJIOB
an¥

e 010,64+1.98+1,46+1,93)*10°=9,96*10° pys.
+ | 97 *

asTpHbIE BIOKEHHS B CTPOUTE/ILCTBO [1C 110/10 kB. Croumocts,
Kﬂgﬂ " xanuT

o ﬂeﬂ}’l i eTHM, ucnonp3ys [4, Tabn. 7.20]:
U o
oph'aTOPOB K= 27*(3,6*106+8,6*106+7,l*106+11,6*10")*153,293*106py
4 St
o° ¥Rt
M 4Knepec“
Koo
ieTB. OpHEHTHPOBOYHO CTOMMOCTE
! Komncucup)’mm"x VRTRORETR £ p MOXHO0
o€
cron™ o [4 a61. 727 T
‘Wﬂ,ll abnuua 8.
’ CTONMMOCTD, Tbic. Kosnniectiin Hrorosasi crou-
MOCTB, ThIC. Py0.
R 27000
4 I 46200 |
| - 18000
1 4 18000
109,2*10°py%

).1CI¢ MU BBIKIIOYATC IS MH:
pv DI € ). 1erra3oBbIM

I locTosgHHas

Bcero,

aue CTOHUMOCTb, TBIC. | YacTb 3aTpar, Homep e
;’5\;'.1.\:;11083 py6. 'rh'ls. y31a pYG.
4 pyo. <
3110 kB. Jlse ’
; IIHH C
o 7300x8x4,27= | 12250x4,27 A | 301676

] 249368 =
52308
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py-110%B. Tl — |
noka 9000
bleOane- , 1 5200)(4,27 = :4,27 12.14 206700
AMH 64904 ,
aETOMATH- 38430
lecl(OM
1epeMb“*K°“ co
M
— |
py-110 kB. MocTHk ¢
madtOSTUUE | 20000 9000x
AMHAR W X4,27= 128100 4,27 = 33060
c:’;’:{mﬁ 38430 1013 :
nepeuuqxoﬁ . co
M L
Keyan | 8,414*10°py6.

CroumocTb PY HH ¢ Bakyymupimy BBIKJIOYATEe IS MH.

Kaxstas w3 IIC ¢ Tpanichopmaropavy TPJTH j1011x1a GbiTh OCHaLIEHA: YCTHIPHMA

i HUCHKAIMH, 1A

"l

N P

CropMOCTh =

M3 ROTOPLIX ¢ cekunommiM  BLIKIIOYATEICM, OjIHA €

PSS, MCTUIRS sl ¢ rpancdopMaTopaMi HANPSKCHUS M
ACHUNCHIA TPRiCGOPMATOPOB COGCTBCINLIX 11y KL

28 aueek PY N nns wawnofi TIC onpesenio, MCroip3ysa U

4 1Cra30BbIX BLIKTIOYATC.ICH:

127*(85*107*28%4)-4,065* 107

Turint 00pa3’oM, BIOKCH:A 1 p

e aronLIe
P d U LA b -

—

(1 eeRIo CIICLYIOWHM 00pasom:

K=Kjion + Krp + Kyy + Kpy

—
Pyo.

{CTIPL/ICAUTEIbHBIE YCTPOIiCTBA CCTH
Kyy =(8.414+4,065)* 107=8,8205+ 10®py5.

HIHTRILILIC 32TPATLL A CrponTeaLCTBo 2neKTpudcckoil cetn 110/10

1,=0,96*108+153,293*106+10,92#107+8,8205% 108=21,405% 10®py6.

D v
b ae il

CY MMIPHBIX TOL0BLIX HOTCPL 2ICKTPOIHCPrUM MPC/ICTABICH HUKE.

Mo toTepit 2ICKTPHUCCKOI dnepriy B Tpancopratope onpeaensio Gopmyioii:

\"’

AP *87(

60+AD, (

Suomrp

SE)2(0,124 + ) 28760
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r

— 44004 — BpeMd, B Te4YeHHe KOTOpOro MCIIOJIB3YeTCH MaKCHMYM

rae Theax™
,3.\'14;
P i ,=0,034*8760+0,17* (2 G22)?*(0,124 + To)248760=391,124 MBr*

A Tl

,1~0.0598760+0, 26* (G22)2%(0,124 + 1o 248760=617,69 MBr*y
A Tl

i 025*8760+0,12* (522)2%(0,124 + 1ol )248760=302,8 MBr*u
AWr1

4~0.03478760+0, 174 (20) 2 %(0,124 + ﬂ)2*8760—380 4 MB1*4
A

\MapHbl¢ IOTEPH B TpaHcdopmaropax:
C

W252*(39]’124 + 617,69 + 302,8 + 380,4) - 3,384* 103 MBT1*y
TP

r[oTCP” A71CKTPUYCCKOH SHEPIUH B JIMHKSIX 3neKTponepe11aq OIIpe/IeNifio Kak:

AW=Ryan * (ZMH)Z*(O 124 oo MAX )2*8760

2108 ., 1400

v h Z“(),/T. ) * oL ‘1107 < 10000) DIUU*\U‘D(IIU MBi*y
n 2855, 4400
) a9, RS
20 % 53,3 g (0,124 + )2*9740‘130109\1BT*H
10000
352,95 < . 4400 : _
o k124 ,,_) 760=49,1 MB1*y
- _ - 40205.5, . .., 4400 5 o
=0 5 S 1 = (- = )l 4 ) 3760=2645.9 MR 1*y

12205 % 0,427 * 13 + ('~-1 “2)24(0,124 + 290 )24 8760-353 13 MBr*y

10000

167, 5,
110)

"-0,5 = 0,427 = 36,4 = (-

(0,124 + )“‘6760 =499,12 MB1*y
10000

LIC HHOTCPH DHCPIHH B JIMHHAX:

\yZ ,=3058,096+4202,09+49,1+2645,9+353,13+499,12=12,807* 10 MB1*y

Cromuocrs oaerTpoonepring na 2020 r. cocrasaser 3,25 py6/kBr-u. CToumocTs

U

18P VICKTPODHEPIHH OIPEAENSIO CELYIOIIMM 0GPasoM:
3 ) x
“AW‘3,25*(A[/V1|2::)HZ + W)

Haw2=3,25%(12,807% 103 +3,384x 103) = 103 =5,26*107py6/roa.
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CpaBHIO IKOHOMHMHUECKYI0 3 dexTuBHOCTS, oboux BapuanToB.

O6bEM PeaIM30BaHHOM NpoayKumy:

Qp=TMAx*zP*3,25=44oo*(35+45+24+32)*3,25* 10°=1,93+ 10%pys6.

[i3nepKH  HA AMOPTH3AUMIO, DPEMOHT M o6cayskmBanue Onpenenso kak:

_K*a, rae @=2,8%
APO

)=2,013* 10%%0,028=5,64% 107

Haro(1 py6/ron

HAPO(2)=2'1405* 109*0,028=5,99* 107 py6/rox

(CTOMMOCTB T10TEPb AEKTPOIHEpruy:

Hawi =2,53*107py6/ron.

i =5,26*107py6/rog.

CymMmapHbIe H3IEPKKH onpenensio crenyomum obpasom:

M2=MAPO+”AW

75,64 107 F2.53%107=8,17*107py6/rox

Hyy=»77 " 1773,26%107=11,25*107 py6/ro

Oupeieines HpuOLLIL Kak 11 p

8.17*107=1,8483+ 10° py6/ron

1 '(“.‘nq
bys- R

i
M,=1,93+ 10° —11,25*107=1,88175 « 10° py6/ron
[Taztor 1a npuOLLThL npuHnMaeM 20 % wa 2020 .-
[1,0,2*11,-0,2*1,8483% 10° =0,369+ 10° py6/rox
H 0,2 1,=0,271,8175% 10%=0,363* 10° py6/ron

PeHTAVCILIOCTH CCTH BBIMHCIHIO 10 (pOpM)’JlCZ

.- 193+107-8,17+107-0,369+10°_
. 2,1405+107

0,73
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_1193410%-11,25¢107-0,36341 99
2,0134109 679

Onpeaenio Cpok okynaemocyy: T
: 1+"y

= 2,013+109
1ox(1) 1,8483+10948,174107 1,04 rona

2,1405+10°
18175¢109411,25.707 1»1 ToJ1a

lox(2) =

Tak Kak B Kayecrge KpuTepus CpaBHeHMs ObU1 B3AT CPOK OKYMNaeMOCTH, TO,
eAe/MB W TIPOAHAU3NPOBAB  TexmMKo-sKOHOMMUECKHE XAPAKTEPHCTHKH JIBYX
aHTOB  PAHOHHBIX  3MIeKTpuyeckux ceteif, s npuuuia K BBIBOAY, 4TO CPOK

ACMOCTIL EXEMBL TIOZL HOMepoM 7 mike. Tostomy 78 AanbHEMIMX PacyeTon
jpacM BapuauT No 1.

dapn .
9. Pacuer pesnmon cern

( .
L1 Makenvann i peRnv

9.1.1. Onpeaeacume pacuernoii ng rpyiku ITC n pacuer noreps B

Tpanchopmaropax

Qupcacicue p oM

PActicTiOn narpysku ys:aos (11C) HPCULCCTBYCT paccTy peanMoB
. Hanpszeemie B cetin npunmyacrey pasnung novnaneHoMy. Pacuernas narpyska

onpesesercs no hopmy:e:

Sp:lcq.i=su.l'+ASi - i(Q?+Qg)

RS = MR TSI TIC ¢ VUCTOM Fovieneal MM peaKTHBHOM MOIIHOCTH;

DTEPI HOANON Momocti B rpaiicdopraTope, COCTOSIIME M3 MOTEpb
DAOC ULV AU LTIV ECPD ROPOTROLO SasibiKanus (Harpy3o4iibix) MBA;

Q¢ n QF - reuepupyeMoic PRAKTIBHLIC MOIHOCTH JHHKIA, NOAXOAAUMX K Y31y,
Bap.

Cakocinpie voumoett simnit QF 1 QF onpesiensiores no  HOMHUATBHBIM
ANpsUKCHUAM:
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le = bOLJI

ACIbH
Y. a1 eMKOCTHas nposogumocts JHHHH (BbIOMpaeTCs MCXOAA M3

u npoBoza), Cm/km; Ly — IMHA TMHKUY, kv
. , .

i NAPALTENBHBIX THyii:

b)| = ZboLJl

Onpce/1eiio  norep;
P P MommocTy XO0JOCTOro Xxo/1a M KOpPOTKOro 3aMbIKaHMsi B

Tpatichopmatope, cornacyo BBIPAKEHUAM:

PCATLHAS 20rPvap ()
i A 32rpy2Ka 011010 Tpanedopmaropa i-ii IC;

AD
B1% Swoss Lo M Uggg — Clipasounpie Aannble [4 u 1'OCT].

[T 1opit Hoaoit Mommocty Ip

AS,‘ =APi+ jAQi

‘.ucq:opMa‘rope ONPEAC/IAIO KAK:

JLus 1IC N 10 (2XTPJIH - 40000/110 );

AP SE,

2
HOM

APy = AR+

7,170010%: (320 106)2

\[’m =34+«10"+ (30-106)2 =0,067 MBr

Cn_ 055:40410°  10,5(324106)2
1o 100 100+40+106 l,O47MBap

ASyo = 0,067 + j1,047 MBA
SLui HC N 12 (2xTPJL - 630007110 ):
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_ 3 260n103.(m.m°)z
APz =59+ 10 (63105 ——=0,095 MB1

0.6+63410¢ = 10,5(2201, 6.,
=——4 ) =

ASe = 0,095 +j1,298 Mp A
Juia TIC Ne 13 (2xTppy 250007110 ).

25,03

B 3 1200103a(\..106)2
APy3 =25+ 10 T e e—2=0,055 MBr
= 0454250100 | 105(283,,),
U1 Tl 100+25.796 —0,7625 Mpap
ASys = 0,055 +j0,7625 Mp

Jins T1C Ne 14 (2xTPJIH - 4909¢y, 10 ):

03 170+ 103’(&,106)2
(404 106)2 _0,063 MBt

0,55+40+10° q 10,5("&-‘.106)2
AQ1s = 100 100+40s196 0,95 Magap

ASy4 = 0,063 + 0,95 MBA

; TnanchoPMaTo
) i 4CHC L H(‘.l_": ! ) KamJIoMy IpaHcOhO] 1TOpY

rgercrByromnx HC:

1 L AC ‘A 1 1 ) i
f“,,.l; i 2 S‘“J Sy J¢ E % S‘N.l.-*-ASi = JE UEUM Zbu L

e 1.1.,”: * (31 +j10,28) +0,067 + jl,"t7-j§* 1102*2(2,66*1076*52)
i 7 MBA
7067+j4,51

Spcntz g " (15 +/13,6)40095 4 j1209 j5 + 1102-2(2,66*1076*39)
2595+j6,838 MBA
(L4 + j7,1. i0,7625-i% x 6%
Spacu13=5 * (¢4 +j7,12)+0,055 +jU,/bZ;)-]; 110272(2,66%1076*20,8)
2,055+j3,65 MBA
S 14 l (32 + j9,64) 10,063 +jO,()S-j%1102*2(2,66*10_(’*11,7)
Y pactda o

6,063+j5,393 MBA
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W Mapia MpoBos, 2z, = (ro + jxo)L,
F AC-120/27 #a-10 =(0,244+j0,427)%52=12,688+j22,2
A 12 AC - 120/27 #a-12 =(0,244+)0,427)%39=9,516+]16,653
A5 AC- 15034 m+j0,420)*53,3=1 0,87+j22,4
13’13 AC-120/27 mjo,4z7)*zo,8=5,08+j8 88
EC AC-120/27 mjo 427)*11,7=2,85+5

Onpeaeiio MnoToky MOIHOCTY (6e3 yyera

OTepb MOImHOCTH)
Jlns b A - 10:

0=Sp10=17,067+j4,517 \q30 1

U Ude  4A-10=-

r=?2 "
‘o

1102 (12 688 +j22,2)=0,33+j0,58

MomocTh B Havane nyyyy A-10:

.¢,’\{-1;) = S/'\<-10 + AS‘/:\ 10 =0 50/1 10 =17 067+I4 517 + 0,33 - ]1 B
= 17,397 + j3,427 Mpp

g i A = 12:

Sh-12= Sp1z =22,595+{6,838 MpA

(DK \2 4k ‘.\12
\C

“A-12)° o 22.595%+6,8382 : =0,438+10.766
ZN-12 © U, Lp1=—— 110: (9,516 +j16,653)=0,438+{0,
BA
Sh-12 = Sp-12 + AS; 515 — 0,5Q4-12 = 22,595 + j6,838 + 0,438 +j0,766 —

1,26=23,033+j6,344 MBA
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Jlis iMHuK 13’-14:

5;‘3,_14=16,063+j5,393 MBA
- ({ ;0 P )21. K
ASz13'-14 = Z(Q 'o14)’ 7 _ 16,0632 45,3932
Ullou 13'“14 1102
1996)-0.0684+j0,12 MBA

(2,85 +

K
. = ' g 3 . ]
hygt-14 — V13'-14 T 05,5 0.5015_,, = 16,063 + 5,393 + 0,0684 + j0,12 —
377 = 16,13 + /5,136 Mg 4

Jlns iMHuuM 137 - 13:

Sk =y
TR18 = Sy a 12,055 + 3,65 MBA

(Pi3i-13)+(Qk,,

.. 13/-13 - (15 13)?

12,0552 2 :
Hom 13113 = 205151\:23'65 (5,08 + j8,88)= 0,066+j0,155 MBA

— §K 1
233 = 213r-13 + A‘5‘2,13“13; -

©13-13=12,055 + j3,65+0,066+j0,115-
57 =12,1214j3,095 Mp,

Jlas aunnuu A-130-

I i3 = 28,251 48,231 MBA
" RN () 2
.C, ) A¥A-13) 29?"124'82312
g wa-13 Ubw  Za-13,==22 110 (544 + j11,19)0,38+]0.78 VIBA
8- 130 = Sh-13, + AS 1

2 %a-15,=28,251 + j8,23140,38.+}0,78-

' \,.\.L&‘HIIL‘ shi S aik . , '
i SRS ke g Y310BLIX T0UKax (B

N .. . . . , ]
FOMEAX 12 cropo BN MARCH

ATLHOM pPeKHNC
B-ac'ill lA".vu‘x.U:l\‘\ OT navagia (O'l' H3BCCTIHONO 3271an1oro 3HAYCHHUS HanpsxKenus B
KOHIIaM.

H
U, P/\—13rr0LA—13I +105
137

. XoLp-13,
= UAmax - 13 A

UAmax
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13 =116 ~ ws +7,261+042+533 _ 11197¢B

116
1 T1C Ne 14
Ui SO0, Mn'-u + Qfy_14%olaz'-14
4 Uis,
U, = 111,92 — w7 +5136+0427 107 _ o0 .p
ond 111,92
15 [1C Ne 13-

Uis,
= 11102 21210244+ 208+ 3095, 04274208 -
111,92
1 [1C Ne 10:
o = Usmax - MLI\-IO + QA-10%oLa-10
UAmax

*» ) 24/ o .
e+ 52 + 34274 0,427 + 5

2
. = 44 kKB
116 113

Jins 11C Ne 12:

,)

H H
U12 = UAmax s 4\‘127'0,'/\-12 + Q.\-lszI‘A-IZ

UAmax

: 23,033 % 0,204
. x 0,204 « 32 ; SN0 039 oo

22 Peryamposanue HET LM B QJICK TPHYCCROI ceTi B
MAKRCHMAILIIOM | SZN IR

QP ciibic HLURHAX HHSUICTO HAUPAKCHI, HPHBCACHHOE K CTOPOIC BLICUICIO

1A L1 RQIKJI000 13 TPAHCQOPMATOPOB € PaciiiCIVICHHLIMU OOMOTKAMH THIIA

[ neceranmdi 10,12,13 1 14 onpesiesseres caenyionmy obpasom:
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U P!
w7+ [ | &

'rn) + (Q,’,XT,, + %Xru)]

For 7t
[vae la|'|(?u aicr‘iﬂl{aul ru)CT)ﬂ12U()"1"e B

M peaktushas  mommocTH,
ocJ1
L cpopMaTop ( € NOTepPh Xonocrorg Xo1a) Ha cropote BH; Ryy, Xrp — AKTHBHOE H

anpit0¢  CONPOTHBICHHS  oGuopyq BH; R — aKTMBHOE M PCAKTHBHOC

X
TH? “*TH
» ruBIeHHA obmoTku HH | win HH? Tpakicdopmaropos, onpejieieHHbIE paCIETHBIM

M.
Al
B =?"+APT‘APxx
Foe (?u
Q" ‘?.{-AQT_AQxx

2
Ry, = APubi-niUf,,

zsgou
R‘rul = RT,,Z = Zan
Uy -1 U2
e T R
Xy = Lettionnlion Ky
=T T —
1UOSMOM 2

OnpeAcilio COOTBETCTRYIONIUE NokasaTeNH Ais Boex NoZCTAHH

Jls LIC Ne 13 (2xTPAIH - 25000 /11 )
24

Piya= Z t 0,055 -0,025 = 11,805 MBT
712
Qu13z = ~5 10,7625 - 0,175 = 4,15 Mpap

, _ 120x10% x (115 x 10%)?
2(25 % 106)2
Riwi = Ryyp = 251,27 = 2,54 Om
10,5% (115 * 103)2( 3,62

w13 = 00 (25%105) T) =928 0m

= 1,27 Om
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10,5 * (115 * 103)2 3,62

=X —
TH2 100*(25* 109) . = 100,5 Om
11805 . . N
[(1 1,805 %127 + =4 254) 4 (4,15 + 5,28 + = 100,5)]=

74
| 108. 158 e Ne 12 ( 2xTP/ILIH - 63000 /110):

, 45
Pyi2 = 5 10,095 -0,059 = 22,536 MBT

. 13,6
Quiz = 3 1t 1298-0,41 = 7,688 Mpap

B o 260*103*(115*103)2
TB12 2(63 % 106)2 = 0,433 oM

Rrw1 = Ryyz = 2%0,43 = 0,866 Om
10,5*(115*103)2 362
100 = (63 » \)(1 “T) = 2,09 Om

¢ =x. =105+(115+10%2 3,62
ST T 100 (63 108) F g 329 0m

13,2
oS

Pa—————

! =
UHIZ 2

a2t l(:h,m “ 04334 — =+ 0,860) + (7,688 % 2,09 + 222, 39,9)]=

.:'.- 2
(

11,5KB
45 11C Ne 1001 14 (2xTPJIH - 40000 /110 ):
. -
Paro = =5 1 0,067 — 0,034 = 17,03 MBT
) 10,28
Quio = 5, +1,047-0,26 = 5297 Mpap
32

Pivi =7, 1 0,063~0,034 = 16,029 MBr

. 9,64
Qus =~ +095 - 0,26 = 5,51 Msap
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